

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

Address: The Provincial Library City
Cor. Pritchard Ave. and McG
Winnipeg, Man., Canada.

UKRAINIAN LABOR NEWS

Address: Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

PIK VHI.

Ч. 132 (875).

ЧЕТВЕР, 4. ЛИСТОПАДА 1926.

WINNIPEG, MAN.

THURSDAY, NOVEMBER 4th, 1926.

No. 132 (875).

VOL. VIII.

ФАШІСТИ ЗАКАТУВАЛИ ХЛОПЦЯ, ЩО СТРІЛЯВ ДО МУССОЛІНІ.

ВІСІМНАЙЦЯТЬЛІТНІЙ АНТОНІО ЗАМБОНІ ХОТІВ УБИТИ В БОЛЬОНІ ФАШІСТСЬКОГО ТИРАНА І САМ ПЕРЕПЛАТИВ ЖИТТЯМ.

Після першого вистрілу карабінери й фашісти кинулися на Замбоні і замордували його на місці. — В тілі закатованого було 14 ран від ножів.

БОЛЬОНІЯ, Італія, 1. листопада. — Вісімнадцятилітній хлопець Антоніо Замбоні, син місцевого друкаря, стріляв тут вчора до диктатора Муссоліні й сам переплатив життям.

Молодий герой хотів убити фашістського тирана, коли він їхав автомобілем зі стадіону, де відбувався конгрес для поступу науки. Замбоні дав вистріл до диктатора і змирився вистріляти другий раз, але на нього кинулися зараз карабінери й фашісти і замордували його на місці.

В тілі убитого знайдено 14 ран, які завдала йому фашістська ножа. Автопсія тіла показала, що Замбоні жив лише півтори хвилини після виходу з стадіону. Узброєна фашістська банда волочила поштоване тіло убитого вулицями міста. Куля з револьвера не ранила Муссоліні, лише зачепила й

прорвала його кофт, а далі пішла в рукав посадики Больоні, який їхав разом з диктатором. Посадник був ранений в руку, але не серйозно.

Зараз по виконанню замаху генеральний секретар фашістської партії Тураті видав прокламацію до фашістів, в якій заявив:

"Перший крок справедливості докано. Тепер спільники мусять бути покарані".

ВСІ НЕФАШІСТСЬКІ ГАЗЕТИ ЗАБОРЕНІ.

ПАРИЖ, 2. листопада. — Римський кореспондент газети "Експедиціон" каже, що італійське міністерство внутрішніх справ, "в інтересі публічного порядку", заборонило тимчасово всі нефашистські газети в Італії. Між ними є включені не лише опозиційні органи, але й безпартійні газети.

ГЛЯДАЧІ ХОТІЛИ ВИРВАТИ ЗАМБОНІ З РУК ОЗВІРИЛИХ ФАШІСТІВ.

В боротьбі за звільнення хлопця ранено серйозно трох фашістських міліціонерів. — Куля не ранила Муссоліні, бо він мав під сорочкою джекет зі стверділою шкіри.

ЛОНДОН, 2. листопада. — Кореспондент "Дейлі Геральд" повідомляє з Люгано, що куля Замбоні, вистрілена в Муссоліні, збочила через те, що італійський диктатор мав під своєю чорною сорочкою джекет зі стверділою шкіри.

Деякі з глядачів старалися видіти Замбоні після того, як він вистріляв, і в боротьбі три фашістські міліціонери були серйозно ранені.

БОЛЬОНІЯ, Італія, 2. листопада. — В префектурі поліції оповіщено сьогодні, що Антоніо Замбоні, який пробував убити диктатора Муссоліні, належає до "фашістської молоді", але не вчашав на мітинги організації більше як рік.

Поліція дала каже, що Маммольо Замбоні, батько Антоніо, у свій час був зв'язаний з анархістичними кругами в Больоні, але в останніх роках розривався з подібними організаціями.

ТУРАТІ ДОМАГАЄТЬСЯ СМЕРТИ ДЛЯ ВСІХ ВОРОГІВ МУССОЛІНІ.

Генеральний секретар фашістської партії каже, що лише смерть ворогів диктатора задовольнить фашістів.

РИМ, 1. листопада. — Генеральний секретар фашістської партії, Тураті, промовляв сьогодні на великому мітингу фашістів і заявив, що замах на життя Муссоліні не є актами поодиноких людей.

Він далі сказав: "Перстень відповідальності, осередок зарази, існує дома й за кордоном, і він мусить бути немилосердно знищений".

РИМ, 2. листопада. — Розлючені останньою спробою убити Муссоліні, провідники фашістської партії домагаються карі смерті для тих, що

пробують або конспірують відібрати життя диктаторові.

Генеральний секретар фашістської партії Тураті домагається смерті для трох людей, що сидять у в'язницях за попередні спроби убити Муссоліні.

Коли він промовляв на мітингу і заявив, що лише смерть ворогів Муссоліні задовольнить фашістів, кровожадна фашістська товпа кричала: "Так, смерть! Вивішати їх всіх!"

Поліція арештувала батька й брата молодого Замбоні, який стріляв до фашістського диктатора.

Англійські робітники віднесли перемогу при виборах до міських рад

ПАРТІЯ ПРАЦІ ЗДОБУЛА 159 НОВИХ МІСЦЬ У МІСЬКИХ РАДАХ. — РОБІТНИЧІ КАНДИДАТИ ВІДНЕСЛИ УСПІХИ КОШТОМ КОНСЕРВАТИВІВ І ЛІБЕРАЛІВ. — ПОБІДУ РОБІТНИКІВ ПРИПИСУЮТЬ ВОРОЖОМУ СТАНОВИЩУ УРЯДУ ДО СТРАЙКУЮЧИХ МАЙНЕРІВ.

ЛОНДОН, 2. листопада. — Підчас муніципальних виборів в Англії і Валлі Партія Праці віднесла надзвичайні здобутки, особливо в північних промислових округах в Англії.

Робітники контролюють тепер міські ради в Лідс і Шеффілд. Вони здобули вісім місць у Бірмінгемі, сім у Манчестері, шість у Ліверпулі, п'ять у Бредфорді, п'ять у Лістері й п'ять у Ноттингемі, крім здобутків у кількох інших містах, включаючи Свансі, у Валлі, де здобуто чотири місця.

В багатьох округах консерватисти й ліберали злучилися разом проти робітничих кандидатів, однак попри того робітники віднесли перемогу.

Шо року вибирається третина радних по містах, за виїмком Лондону, де що 3 роки вибирається цілу міську раду.

ЛОНДОН, 2. листопада. — Робітничі й соціалістичні кандидати до міських рад віднесли в інших виборах великі перемоги коштом консервативів і лібералів. Вони здобули 159 нових місць у міських рада.

Побіду робітників приписують загальному невдоволенню з уряду за його становище до страйку майнерів.

ФАШІСТСЬКА БАНДА ПОБИЛА ФРАНЦУЗЬКИХ ЗАЛІЗНИЧНИКІВ.

В італійському прикордонному містечку Бенгімалія фашісти знищили кімнати французького консульства.

НІКЕЯ, Франція, 2. листопада. — В італійському прикордонному містечку Бенгімалія банда фашістів знищила вчора внутрішнє урядження французького консульства й напала на французьких залізничних робітників.

Около 200 італійських фашістів зібралася на мітинг, скликаний з приводу замаху на життя диктатора Муссоліні. Перед розпочаттям мітингу банда почала грати фашістський гимн.

Французькі залізничні робітники, які відпочивали в поблизу залізничній станції, поставали у вікнах, але не покидали капелюхів, коли оркестра грає гимн.

Нагло банда фашістів вірвалася на станцію і почала бити робітників палками. "До зброї, Франція спровокувала Італію", кричали провідники банди.

Поліція й карабінери безуспішно старалися погавувати банду і розлючені фашісти поспушили на французький консулят та знищили його кімнати. Аж після цього поліція про форму арештувала провідників фашістської банди.

По обох боках кордону існує велике напруження і побоюється, що найменша провокація може привести до вибуху.

ЗА 4 РОКИ ВИКОНАНО 6 ЗАМАХІВ НА ЖИТТЯ ДИКТАТОРА.

РИМ, 1. листопада. — Беніто Муссоліні, італійський фашістський диктатор, уникнув руки убійника найменше шість разів від часу, як чотири роки тому він увійшов на чолі фашістів до Риму і захопив державну владу в свої руки.

Лише недавно тому, бо 11. вересня, молодий італійський робітник кинув бомбу на автомобіль диктатора в Римі. Бомба поцілила вікно автомобіля, але експлуодувала аж тоді, як відбилася від вікна і впала на землю. Муссоліні вийшов ціло.

Дня 7. квітня ц. р., саме перед вїздом Муссоліні до Триполісу, Мис Вайолет Гібсон, Англичанка, стріляла до диктатора і легко зранила його ніс. Замах був виконаний, коли Муссоліні виходив з сесії конгресу лікарів у Римі. Мис Гібсон прого-

БРИТІЙСЬКІ ЮНІЙНІ МОРЯКИ В АМЕРИЦІ ПРОТИ МАЙНЕРІВ.

Не хочуть покинути працю на кораблях, що довозять вугілля до Англії, ані допомогти фінансово майнерам.

НЬО ЙОРК, 1. листопада. — Бритійські юнійні моряки в шістьох портах Злучених Держав є проти підтримання страйкуючих британських майнерів, чи то через відмову працювати на кораблях, що везуть вугілля до Великої Британії, чи то через оподаткування по шліпінгові від чоловіка в користь майнерів. Так виказує вислід недавнього переведеного голосування серед моряків.

Бритійські юнійні моряки в Злучених Державах заявили 3,865 голосами проти 176 проти відмови працювати на кораблях, що везуть закордонне вугілля до британських портів; 1,250 голосами проти 268 проти оподаткування по шліпінгові на тиждень на допомогу майнерам; і 1,500 голосами проти 35 проти оподаткування по пів корони на тиждень.

Неюнійні моряки заявили 382 голосами проти 62 за страйком. Ті, що голосували проти страйку, заявили за оподаткуванням на допомогу майнерам.

Голосування було переведене на британських кораблях в Балтімор, Філадельфії, Бостоні, Норфолку, Ньюпорт Нюс і Нью Йорку.

ЗВІТ БІЛЬШОСТИ РЕКОМЕНДУЄ НЕ ДАТИ ПІДВИШКИ ПЛАТНІ.

ОТТАВА, 1. листопада. — Рада помирень, назначена 28. липня для розслідування спору ізза платні між кондукторами, трейнменами і ярдменами а о б о м а канадійськими залізничними, провідниками і ярдменами, провела міністрів праці звіт більшости, в якому рекомендує не дати підвишки платні для 15,000 залізничних робітників.

Цей звіт був підписаний суддью Гю Т. Келі з Торонта, головою ради, і адвокатом Айзеком Пітблдом, представником залізничних компаній.

Звіт меншости, підписаний адвокатом Дейвідом Кемпбелом з Вінніпегу, представником робітників, рекомендує між іншим 6 процент підвишки платні, яку дали американські залізничні компанії кондукторам, трейнменам і ярдменам.

Звіт меншости каже також, що домагання підвишки платні є оперте на тому факті, що до війни канадійські залізничні робітники були ліпше платні, ніж робітники в Злучених Державах, чого нема тепер.

Також кліматичні умовини, каже Кемпбел, є гостріші в Канаді і роблять життя коштовнішим а працю більш ризикованою, ніж в Злучених Державах.

КАМПАНІЯ ПРОТИ ПІЛСУДСЬКОГО У ВСІЙ ПОЛЬСЬКІЙ ПРЕСІ.

ВАРШАВА, 28. жовтня. — У всій польській пресі ведеться тепер згідна кампанія проти фактичного, хоч несправного, диктатора Пилсудського. Кожна партія закидає Пилсудському віроломність.

Найбільше огірену на нього польські соціалісти, які найбільше поірали його підчас травневого перевороту. Вони виразно кажуть, що Пилсудський шукає тепер підпори у польської шляхти, а за його заливання до шляхти запла-

тять робітники та селяни. Соціалістичні газети кажуть, що згода Пилсудського зі шляхтою є безпосереднім ударом для парламентарної демократії і земельних реформ. "Є це удар в лице українських і білоруських демократів", пише "Робітник".

Ця газета представляє молодого Пилсудського, як він пачкував соціалістичну літературу до Польщі, і старого Пилсудського, як він записується з монархістичними шляхтичами.

ПРОГНАЛИ АМЕРИКАНЦЯ З С.Р.С.Р.

БЕРЛІН, 25. жовтня. — Гері Д. Ендерсон з Лос Енджелос прибув до Берліна після наглого візду з Москви, звідки його прогнано як представника "У.М.С.А.", а його майно сконфісковано.

Ендерсонів дано було 24 години часу на візд з Радянського Союзу. Прогнання Ендерсона закінчує працю "У.М.С.А." в С.Р.С.Р.

Ендерсон апелював до радянського міністерства закордонних справ, проти депортації, однак поліція приказала йому опустити край. Він був примушений оставити свою офісові документи й особисті рекорди, які сконфісковано.

Уважають, що Ендерсон був прогнаний за шпигунську діяльність.

Робітники! Зміцніть "Укр. Роб. Вісти" новими передплатниками!